

Súd: Okresný súd Bratislava V  
Spisová značka: 3T/29/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1520010237  
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 06. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. René Štepánik  
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2020:1520010237.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V samosudcom JUDr. René Štepánikom na hlavnom pojednávaní dňa 9. 6. 2020 v Bratislave

**r o z h o d o l :**

Obžalovaný :

S. O. nar. XX. X. XXXX v Z., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom A. O. X, Z.

sa uznáva vinným, že

ako osoba riadne zaškolená o znalosti zamestnancov, dohodárov, živnostníkov a subdodávateľov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a súčasne konateľ spoločnosti Cross Enterprises s. r. o., so sídlom Černyševského 40-46, Bratislava, organizátor a prevádzkovateľ airsoftových hier, organizoval dňa 23.11.2018 v čase o 20:00 hod. airsoftovú hru, a to v priestoroch pod názvom „Papa Aréna“ nachádzajúceho sa na Kopčianskej ul. č. 20, Bratislava, ktoré priestory mal S. O., ako konateľ spoločnosti Cross Enterprises s. r. o., v nájme od spoločnosti P. G. A. spol. s. r. o, za ktorú vyberal od účastníkov poplatok, kde po príchode do objektu hráčov Z. B. A., Q. U., B. T., S. B., M. M., A. S., U. U., R. L., A. D., Z. D., U. G., P. Z. D., poškodenej A. U., ako aj ďalších neustálených hráčov, sa títo prezliekli a pripravili na hru, následne boli S. O. informovaní o pravidlách hry a herných mechanizmoch, bolo im vysvetlené v čom spočíva samotná hra, boli rozdelení do skupín, kde po vysvetlení a informovaní samotnej hry, všetkých tam prítomných hráčov odviezol do oplotenej a proti vstupu riadne označenej a zabezpečenej budovy pod názvom „MIXER 7“, nachádzajúcej sa na parcele 3694/136 v Bratislave-Petržalke na Kopčianskej ul. č. 20, ku ktorej nemal žiadny právny vzťah, ktorá je vo výlučnom vlastníctve spoločnosti P.G.A spol. s. r. o, IČO 35867493, do ktorej ich viedol tým spôsobom, že cez okno vyšli na strechu budovy, po ktorej sa presunuli k druhému oknu, ku ktorému ich doviedol S. O. cez ktoré následne vnikli do predmetnej budovy pod názvom „MIXER 7“, kde boli len povrchne a nedostatočne informovaní a oboznámení s nebezpečnými miestami nachádzajúcimi sa v budove, pričom tieto nebezpečné miesta a miestnosti neboli S.

O. dostatočne zabezpečené proti vojdeniu do nich a možnému pádu, a aj napriek tomu, že mal vedomosť, že v uvedenej budove je zvýšené riziko vzniku úrazov a aj napriek výslovnému upozorneniu vlastníka, že budova je v asanácii v tejto budove organizoval bez oprávnenia a vedomia vlastníka samotnú airsoftovú hru, počas ktorej hráči hľadali kódy ukryté v objekte a navzájom vyradňovali súperiacich hráčov z hry po zasiahnutí výstrelom z airsoftovej zbrane, kde v tom čase poškodená A. U. hrala hru v skupine s Q. U. a B. A. a v čase asi o 22:30 hod. sa pohybovali v objekte budovy a to na 4 poschodí, kedy sa poškodená z neznámeho dôvodu odpojila od svojich dvoch spoluhráčov, vošla do priestoru o rozmere 15,97m x 8,69m a výške 4,3m, v ktorom sa nachádzali tri nezakryté otvory v podlahách ( otvor o rozmere 1,5m x 1,5m, od ktorého sa hneď vedľa vo vzdialenosti 0,5m nachádza druhý otvor o rozmere 1,5m x 1,5m a od prvého otvoru sa vo vzdialenosti 3,9m nachádza tretí otvor o rozmere 3,1m x 3,1m s hĺbkou až na prízemie 21,4m ), kde do nezakrytého otvoru o

rozmere 3,1m x 3,1m s hĺbkou 21,4m po prízemie za presne nezistených okolností poškodená A. U. spadla a dopadla na podlahu prízemia uvedeného nebytového priestoru, následkom čoho utrpela závažné poranenia tela, najmä hrudníka, panvy a pravej dolnej končatiny, pričom poškodená A. U. po prevoze rýchlou zdravotnou službou do nemocnice v dôsledku úrazovo-krvácavého šoku zo zranení, ktoré utrpela pri páde z výšky, zomrela, čím S. O. konateľ spoločnosti Cross Enterprises s. r. o, so sídlom Černyševského 40-46, Bratislava, ako organizátor a prevádzkovateľ airsoftových hier, osoba zodpovedná za dodržiavanie všetkých platných noriem vyplývajúcich z jeho zamestnania, postavenia a zákona porušil ustanovenie § 6 ods. 1 písm. a), písm. i), ustanovenie § 7 ods. 1 písm. c) a ustanovenia § 13 ods. 3 Zákona NR SR č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ustanovenia § 415 a ustanovenia § 421a) ods. 1 Zákona FZČSFR č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka a ustanovenia § 146 ods. 1 a ustanovenia § 148 ods. 1 Zákona NRSR č. 311/2001 Z. z.. Zákonník práce a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a tým spôsobil A. U., nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom V. R. XX, R. z nedbanlivosti smrť, a zároveň svojím konaním obvinený spôsobil poškodenému Q. U., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom R. XXXX/XX, R., škodu spojenú s pohrebom nebohej podľa uplatnenia vo výške 4 789,88 eura,

teda

inému z nedbanlivosti spôsobil smrť a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - porušením dôležitej povinnosti uloženej mu podľa zákona,

čím spáchal

prečin usmrtenie podľa § 149 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. h) Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje:

Podľa § 149 ods. 2 s použitím § 36 písm. l), § 38 ods. 2, ods. 3 Tr. zák. na trest odňatia slobody v trvaní 2 roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd obžalovanému výkon trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 5 rokov.

Podľa § 50 ods. 2 Tr. zák. súd ukladá obžalovanému povinnosť, aby v skúšobnej dobe podľa svojich schopností nahradil škodu spôsobenú trestným činom.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zák. súd ukladá obžalovanému trest zákazu činnosti prevádzkovania športových zariadení, organizovania športových podujatí, prenájom športového náradia a potrieb na dobu 5 rokov.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd ukladá obžalovanému nahradiť poškodenému Q. U., nar. XX. X. XXXX, bytom C. H. R. XXX, škodu vo výške 62,88 eura,

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom na to, že po vyhlásení rozsudku sa obžalovaný a prokurátor vzdali odvolania, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Bratislava V k sp. zn. 3T/29/2020.